KITAGIN NEWS RELEASE

さあ、ユニークバンクへ。

业 北日本銀行

2025年9月1日

各位

PayPay とのキャンペーン実施のお知らせ

~「PayPay に北日本銀行をはじめて登録・チャージ・お支払いで 最大 500 ポイントもらえるキャンペーン」実施について~

株式会社北日本銀行(頭取:石塚 恭路)では、PayPay 株式会社とのキャンペーンを下記のとおり実施しますのでお知らせいたします。

記

1. キャンペーン名称

「PayPay に北日本銀行をはじめて登録・チャージ・お支払いで最大 500 ポイントもらえるキャンペーン」

2. 開催時期

2025年9月1日(月)0:00~10月15日(水)23:59

3. キャンペーン内容

キャンペーン期間中に条件 1、その後条件 2 を達成された方に対し、下表のとおり後日 PayPay ポイントを最大 500 ポイント付与します。

条件 1	期間中に PayPay アプリにはじめて <mark>北日本銀行</mark> をチャージ用口座 として登録する ^{※1}	100 ポイント※4
条件 2	登録した 北日本銀行 口座から 1 度に 8,000 円以上をチャージし、 その後 PayPay 残高 ^{*2} から期間中に 1 度に 2,000 円以上をキャン ペーン期間中に支払う ^{*3}	400 ポイント※5

※1 チャージ用口座登録には PayPay での本人確認が必要となります。

KITAGIN NEWS RELEASE

- ※2 本キャンペーンの対象の支払い方法は PayPay 残高・PayPay ポイント・PayPay 商品券が対象です。PayPay 残高と PayPay ポイントを併用した場合も対象となります。ただし、PayPay クレジット(青画面)で PayPay ポイントを使ってお支払いいただいた場合は対象外となります。また、全額を PayPay 商品券でお支払いいただいた場合も対象外となります。
- ※3 通信料・医療機関・調剤薬局など、対象外となる店舗・お支払いがございます。 詳細はこちら。
- ※4 対象銀行口座登録日の翌日から起算して30日後に付与します。
- ※5 対象となるお支払いの翌日から起算して30日後に付与します。

4. 対象ユーザー

2025 年 8 月 31 日(日)までに当行をチャージ用口座として一度も登録したことがない方 ※PayPay アプリ内で本キャンペーンの告知が表示されていても、キャンペーン開始前までに当行 をチャージ用口座として登録されると本キャンペーンは対象外となります。

5. キャンペーン主催 北日本銀行

6. キャンペーン詳細ページ

https://paypay.ne.jp/event/bank-20250901/

(PavPav のキャンペーンサイトヘリンクいたします)



以上

[本件に関するお問い合わせ先]

ライフサポート部(担当:武元・髙橋)

TEL: 070-8696-0297



キャンペーン対象者

2025年8月31日までに北日本銀行をチャージ用口座として一度も登録したことがない方

条件:期間中に以下の条件2つを達成すると最大500ポイントもらえる

条件



はじめて北日本銀行をチャージ用口座として登録で

100 ♦

条件



北日本銀行から1度に<mark>8,000円以上チャージ&</mark> 1回**2,000円以上**PayPay残高からお支払いで **400**♦
ポイント

- ・ 付与時期については、条件1:対象銀行口座登録日の翌日から起算して30日後に付与します。条件2:対象となるお支払いの翌日から起算して30日後に付与します。
- チャージ用口座登録にはPayPayでの本人確認が必要となります。本人確認は最大1週間かかる可能性がございます。本人確認をされてない方はお早めにご対応をお願い致します。
- ・本キャンペーンの対象の支払い方法はPayPay残高・PayPayポイント・PayPay商品券が対象です。ただし、全額をPayPay商品券でお支払いした場合は対象外となります。また、PayPayクレジット(青画面)から一度にPayPayポイントを2,000ポイント以上使ってお支払いした場合も対象外となります。
- ・本キャンペーン、PayPay利用特典及びPayPay株式会社が同時開催する他の総付キャンペーンの中で、付与されるPayPayポイントの額が最大となるものが適用されます
- PayPay株式会社が指定する場合を除き、それらが重複適用されることはありません。
- ・1つの決済に対してキャンペーンが重複適用される場合、合計のPayPayポイント付与率には上限があります。
- ・PayPayアプリ内で本キャンペーンの告知が表示されていても、キャンペーン開始前までに対象銀行をチャージ用口座として登録されると本キャンペーンは対象外となりますので予めご了承ください。
- PayPay株式会社が不正と判断した場合はPayPayポイント付与を取り消しさせていただく場合がございます。
- ・本キャンペーンは予告なく変更・終了する場合がございます。
- ・付与されるPayPayボイントは、PayPay/PayPay公式ストアでの利用可能。出金・譲渡不可となります。
- ・詳細条件はキャンペーン詳細をご確認ください。

【キャンペーン主催】北日本銀行

